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ПРОТОКОЛ № 1 

засідання науково-методичної ради  

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

 

від 26 березня 2025 року  м. Харків 

 

Голова науково-методичної ради: Покроєва Л.Д. 

Секретар науково-методичної ради: Большукіна А.В. 

Усього членів ради – 16 осіб. 

Присутні – 16 осіб. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 
1 Про організацію та участь у всеукраїнських наукових 

конференціях у 2025 році. 

 

Остапенко А. С. 

2 Про підготовку комплексу навчально-методичних 

посібників «Сучасні підходи до оцінювання в НУШ: 

завдання за групами результатів». 

 

Лузан Л.О. 

3 Про досвіди  роботи закладів освіти – переможців XVІІ 

обласної тематичної онлайн-виставки ефективного 

педагогічного досвіду «Освіта Харківщини  

ХХІ століття» за темою «Забезпечення якісної освіти 

згідно з принципами та завданнями НУШ»: 

Большукіна А. В. 

3.1 Комунальний заклад «Златопільский ліцей № 3 «Успіх» 

Златопільскої міської ради Харківської області». 

Тема досвіду: «Акмеологічний підхід до формування 

мотивації учасників освітнього процесу в умовах 

дистанційної освіти». 

Горбенко Т.І. 

3.2 Комунальний заклад «Орчицька початкова школа» 

Зачепилівської селищної ради Берестинського району 

Харківської області.  

Тема досвіду: «Формування ключових компетентностей 

здобувачів дошкільної та початкової освіти на засадах 

діяльнісного підходу». 

Власенко Г.М. 

3.3 Комунальна установа «Зміївський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» Зміївської міської 

ради Чугуївського району Харківської області. 

 Тема досвіду: «Модерація взаємодії педагогічних 

працівників у створенні успішного освітнього середовища  

Нової української школи за допомогою цифрових 

технологій». 

Ставицький С.Б. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Остапенко А. С., проректора з науково-методичної роботи, про організацію та 

участь у всеукраїнських наукових конференціях у 2025 році. 

За підсумками доповіді «Організація та участь у всеукраїнських наукових 

конференціях у 2025 році» і результатами обговорення науково-методична рада 

ухвалила: 

1.1. Інформацію щодо організації та участі у всеукраїнських наукових 

конференціях у 2025 році взяти до відома. 



2 
 

1.2 Узяти участь в ролі співорганізатора у всеукраїнській науково-

практичній інтернет-конференції за темою «Партнерство в парадигмі нової 

української школи: виклики часу», яку проводить Житомирський обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти 19 травня 2025 року.  

1.3. Спланувати підготовку до всеукраїнської науково-практичної 

конференції, організатором якої є Харківська академія неперервної освіти. 

Створити оргкомітет у складі Покроєвої Л.Д, ректора КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти», Остапенко А.С.. Лузан Л.О., проректорів Академії, 

Смирнової М.Є., доцента кафедри соціально-гуманітарної освіти,  

Большукіної А.В., завідувача Центру інноваційного розвитку освіти,  

Ставицького С.Б., завідувача Центру медіа та інформаційних технологій. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Лузан Л. О., проректора з навчальної роботи про підготовку комплексу 

навчально-методичних посібників «Сучасні підходи до оцінювання в НУШ: 

завдання за групами результатів». 

За підсумками доповіді «Підготовка комплексу навчально-методичних 

посібників «Сучасні підходи до оцінювання в НУШ: завдання за групами 

результатів» і за результатами обговорення науково-методична рада ухвалила: 

2.1. Залучити до роботи у творчих групах викладачів, методистів, учителів-

практиків щодо створення навчально-методичних посібників «Сучасні підходи до 

оцінювання в НУШ: завдання за групами результатів». 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Большукіну А.В., завідувача Центру інноваційного розвитку освіти, про досвіди  

роботи закладів освіти – переможців XVІІ обласної тематичної онлайн-

виставки ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини  

ХХІ століття» за темою «Забезпечення якісної освіти згідно з принципами та 

завданнями НУШ». 

ВИСТУПИЛИ: 

Горбенко Т.І., завідувач Центру громадянського виховання, Власенко Г.В., 

методист Центру громадянського виховання, Ставицький С.Б., завідувач Центру 

медіа та інформаційних технологій, які надали експертні висновки про 

інноваційний педагогічний досвід переможців XVІІ обласної тематичної онлайн-

виставки ефективного педагогічного досвіду. 

За результатами обговорення представлених експертами досвідів роботи 

закладів освіти – переможців XVІІ обласної тематичної онлайн-виставки 

ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття» за темою 

«Забезпечення якісної освіти згідно з принципами та завданнями НУШ» науково-

методична рада ухвалила: 

3.1. Схвалити досвіди роботи: 

 Комунального закладу «Златопільський ліцей № 3 «Успіх» 

Златопільської міської ради Харківської області» за темою «Акмеологічний підхід 

до формування мотивації учасників освітнього процесу в умовах дистанційної 

освіти»;  

 Комунального закладу «Орчицька початкова школа» Зачепилівської 

селищної ради Берестинського району Харківської області за темою «Формування 

ключових компетентностей здобувачів дошкільної та початкової освіти на засадах 
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діяльнісного підходу»; 

 Комунальної установи «Зміївський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Зміївської міської ради Чугуївського району 

Харківської області за темою «Модерація взаємодії педагогічних працівників у 

створенні успішного освітнього середовища  Нової української школи за 

допомогою цифрових технологій». 

3.2. Занести названі адреси досвідів до електронного регіонального банку 

даних кращих практик освітян Харківщини. 

3.3. Рекомендувати схвалені досвіди роботи до поширення та висвітлювання 

під час проведення заходів обласного рівня. 

 
 

Голова науково-методичної ради,  

ректор Харківської академії  

неперервної освіти   підписано   Любов ПОКРОЄВА 
 

Секретар 

науково-методичної ради  підписано  Аліна БОЛЬШУКІНА 


